

源城经信简报

(第19期)

源城区经济和信息化局编

二〇一七年八月十八日

区经信局召开 2017 年开展纪律教育 学习月活动动员会

8月17日下午，在区经信局一楼会议室，召开了局2017年开展纪律教育学习月活动动员会，对局机关2017年开展纪律教育学习月活动进行动员部署，并上了一堂纪律教育辅导课，全局干部职工参加了会议。局党组书记、局长欧阳振雄主持会议，并作辅导讲话。

会上，参会人员首先观看了党风廉政教育警示片《陨落的“新星”——茂名市高新区党工委原书记谭国锋案件警示录》；随后，局党组副书记肖强同志对局机关2017年开展纪律教育学习月活动进行安排部署，明确了今年纪律教育学习月的主题、对象、内容和形式，成立领导机构，统筹和推动活动扎实有序开展。

欧阳振雄同志结合“两学一做”学习教育，结合纪教月“讲政治、讲党性、严纪律、守规矩”的主题强调了两点意见。**一是要坚守党的理想信念。**他指出，习近平总书记说：“理想信念就是共产党人精神上的‘钙’，没有理想信念，理想信念不坚定，精神上就会‘缺钙’，就会得‘软骨病’”。理想动摇是最危险的动摇，信念滑坡是最危险的滑坡，共产党员精神上不能“缺钙”。他用长征、刘胡兰、夏明翰、陈岩、方志敏等历史事例生动地展现了共产党员坚守理想信念的重要性，要求全局党员干部要在“学、干、实、严”四字上下功夫，紧紧抓住坚定理想信念这个根本，突出忠诚于党这个核心，坚守对马克思主义的信仰，坚守对共产主义的信念。**二是要恪守政治纪律和政治规矩。**全局党员干部要恪守政治纪律和政治规矩，要有政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，要对照源城工作新标准，做到有宗旨意识、有责任担当、有奉献精神、有平常心态，在任何时候、任何情况下都保持清醒头脑和政治本色，守住党员干部的底线，不触碰红线，在平凡的工作岗位上，干出不平凡的事业。他提出，为加强领导干部之间的沟通联系，全面掌握和了解领导干部家情，区经贸系统党委将在纪教月活动中开展家访活动，以强化对领导干部“八小时之外”的监督，加强对领导干部及家属的廉政提醒，务求纪教月活动取得实效。



图 1：局党组书记、局长欧阳振雄同志（中）主持会议并作辅导讲话；党组副书记肖强同志（右）作工作部署。



图 2：参会人员观看党风廉政教育警示片。